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ATA No 03512018 da 21a Sessão Ordinária da Nona Legislatura da Câmara Municipal de

Presidente Medici/RO.

Presidente: JoSÉ ANTÔNIO DE SoUzA

ViCE-PrESidENtE: MARIA CUSTÓDIA VENÂNCIO DA SILVA NOVAIS.

1a Secretário: HANDERSON BRTTO DOS SANTOS

20 Secretário: MÁRIo CESAR NUNES

As 09h45min, do dia20 (vinte) de Agosto do ano de dois mil e dezoito (20.0g.201g).
Reuniram-se no plenário da câmara Municipal de Presidente Médici/Ro, sito à Rua
Padre Adolfo, no 2590, para dar início à21a. Sessão Ordinária da nona Legislatura,
sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador JOSÉ ANTôNIO DE SOUZA.
A Vereadora Maria Gustódio Venâncio da Sitva Novais fezaOração de abertura dos
trabalhos. Em ato contínuo, o Vereador/Presidente Senhor José Antônio de Souza
solicitou ao Primeiro Secretário Vereador Handerson Brito dos Santos para que
procedesse à chamada dos Senhores Vereadores. O 1o Secretário Handerson Brito
dos Santos constatou a presença de Og (nove) Excelentíssimos Senhores
Vereadores: Amaurilio Francisco de Jesus, Antônio Francisco Beserra, Benito Alves
da Cruz, Jaderson Colares da Rocha, Gesael Alves, Handerson Brito dos Santos,
José Antônio de Souza, Mário Cesar Nunes e Maria Custodia V. da Silva Novais.

Havendo Quórum legal, o Presidente dectarou aberta a 21r. Sessão Ordinária da

Câmara Municipal. O Presidente colocou em discussão as atas de nos. 033 da 20a

Sessão Ordinária e, 034 da 14". Sessão Extraordinária que, apos serem discutidas,
foram colocadas em votação, sendo aprovadas por unanimidade de votos dos
Senhores Vereadores. O Presidente José Antônio de Souza solicitou ao 10

Secretário Handerson Brito dos Santos para que procedesse a leitura do Projeto de
Lei no. 06812018 de autoria do Poder Executivo Municipal, ainda , Leitura da
lndicação de no 00112018 de autoria dos Senhores Vereadores HANDERSON
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BRITO DOS SANTOS-MDB e AMAURILIO FRANGISCO DE JESUS.PT; TeTminadA

a Ieitura da ordem do Dia, o Presidente passou para os Pronunciamentos dos

Senhores Vereadores. O Presidente José Antônio de Souza concedeu o uso da

Tribuna ao Excelentíssimo Vereador Senhor ANTONIO FFUNCISCO BESERFU-

(PV)- "TO|M DA MÁQU|NA, , por oito minutos com direito a ser aparteado,

cumprimentou a Mesa, seruentuários da Casa, público presente, convidados, e

disse: "Que esteve fazendo um balanço neste 0/(Hum) ano e meio de administração

dessa atual Gestão na Câmara Municipal e disse estar por demais satisfeito, pois,

já foi adquirido 0/(Uma) Camionete Hillux, /6 Câmeras filmadoras para o circuito

interno dessa Casa de Leis, cadeiras etc..., falou também de seu contentamento ao

estar na linha / 14 neste último final de semana e ser parabenizado por diversos

moradores daquela localidade devido benfeitorias realizadas nesta!" O Presidente

José Antônio de Souza concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Vereador

Senhor JADERSON COLARES DA ROCHA-(PSB), por oito minutos com direito a

ser aparteado, cumprimentou a Mesa, seruentuários da Casa, público presente,

conuidados, e disse: "Falou na questão dos adesivos nas viaturas e disse não

entender o porque de Prefeito e Vereadores podem usar carros oficiais sem adesivo;

somos pessoas públicas e devemos dar exemplo, não podemos ferir a Constituição

e, eu tenho muito medo das pessoas caladas, não das que falam muito!" " O

Presidente José Antônio de Souza concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo

Vereador Senhor AMAURILIO FRANCISCO DE JESUS-(PT), por oito minutos am
direito a ser aparteado, cumprimentou a Mesa, seruentuários da Casa, público

presente, convidados, e disse: "Estamos aqui para representar a população, Legislar

e Fiscalizar, estou nessa Casa de Leis para representar o povo que em mim votou,

para tanto, peço a população que participe mais das Sessões; falou das pontes que

estão em péssimo estado a Zona Rural deste Município e, pediu ainda aos

contribuintes uma participação maior no pagamento dos impostos, pois, só assim

poderemos crescer nossa cidade!' . "O Presidente José Antônio de Souza concedeu

o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Vereador 20 Secretário Senhor MÁR\O CESAR

NUNES-(PSC), por oito minutos podendo ser apafteado, cumprimentou a Mesa,

seruentuários da Casa, público presente, convidados, e disse: "Que vem sendo
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questionado pela população a respeito do Papel do Poder Legislativo; disse também

que todos os Projetos de Lei do Poder Executivo ao darem entrada nesta Casa de

Leis são muito bem analisados, se estiverem correto eu assino, caso contrário são

corrigidos, pois, estamos aqui é prá fiscalizar; cobrou o asfalto da cidade que até o

momento não tem andamento a obra e, a temporada de chuvas está chegando e a

necessidade é de uma rapidez, caso contrário será difícil a conclusão do mesmo

ainda esse ano; cobrou a manufatura do Muro do Cemitério disse que o dinheiro no

valor de R$120 mi! reais já está na conta, faltando apenas a questão da Licitação de

empresas para conclusão do mesmo!". "O Presidente JOSE ANTONIO DE SOUZA,

concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Vereador ío Secretário Senhor

HANDERSON BRITO DOS SANTOS-(MDB), pelo tempo de O8(Oito) minutos

podendo ser aparteado, cumprimentou a Mesa, seruentuários da Casa, público

presente, conuidados, e disse: "falou que o Bandeira Branca já dispõe de uma

viatura Hillux para atender aquela Comunidade, que o Posto Médico ali existente

está sofrendo uma pequena reforma para um melhor atendimento à Comunidade;

disse ter visitado a Fábrica de bloquetes desta cidade e, que um consórcio poderia

haver entre os apenados em bom comportamento para ali trabalharem, reduzindo

assim as suas penas e, finalizou dizendo que foi cobrado por moradores da Vila

Camargo-24 linha no tangente ao Patrolamento das ruas ali existentes antes que a

temporada de chuvas se inicie!". "O Vereador/Presidente Senhor JOSÉ ANTONIO

DE SOUZA-MDB, concedeu o uso da Tribuna a VereadoraA/ice-Presidenta Senhora

MARIA CUSTÓDIA VENÂNCIO DA SILVA NOVAIS-(PSD), pelo tempo de o8(Oito)

minutos podendo ser aparteada, cumprimentou a Mesa, Serventuários da Gasa,

público presente, convidados e disse: "Parabenizou a Secretaria Municipal de Obras

do Município na Comunidade Rural Sem Terra pelos brilhantes trabalhos realizados

naquela localidade; disse que em sua opinião todo veículo tem que ser adesivado e,

que cobranças sempre estão sendo feitas por este Poder Legislativo a outros

órgãos!". "O Vereador/Presidente Senhor JOSE ANTONIO DE SOUZA(MDB), Íez a

transição de cargos, passando a Presidência dessa Gasa de Leis à Vereadora Vice-

Presidenta Senhora MARIA C. V. DA SILVA NOVAIS(PSD), para que o mesmo

fizesse uso da Tribuna e disse" "Parabenizou a Comunidade da Igreja Catolica pelo
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evento realizado no último fina! de semana onde o mesmo foi o Coordenador

responsável do "Acampamento Sênior"; citou o falecimento do Produtor Rural

Senhor Manoel Furquim; disse estar visitando e fiscalizando juntamente com outros

Vereadores as obras do Município; disse da dificuldade em adquirir madeiras

(Pranchas) para o reparo das mesmas, que muito produtor que possui em sua

propriedade poderia efetuar doação para tais reparos nas pontes na Zona Rural;

falou no Projeto de Lei 06812018, sendo que o mesmo é contra adesivos nos carros

do Gabinete do Prefeito e Presidente da Câmara; e estar chateado com o Vereador

Jaderson, devido o mesmo estar subestimando os Colegas Vereadores deste Poder

Legislativo; finalizou dizendo que precisamos cada vez mais pensarmos na

população Mediciense!". Em ato contínuo, a Vereadora Vice-Presidenta Senhora

Maria C. V. da Silva Novais(PSD), retornou a Presidência ao Vereador Senhor José

Antônio de Souza(MDB); e solicitou ao Vereador Primeiro Secretário HANDERSON

BRITO DOS SANTOS(MDB), que efetuasse a Leitura do Projeto de Lei no. 068/2018

de autoria do Poder Executivo Municipal, para deliberação, discussão e votação do

mesmo, permanecendo da seguinte forma os votos a favor e contra o parecer da

emenda: Vereadores à Favor- AMAURILIO FRANCISCO DE JESUS(PT),

JADERSON COLARES DA ROCHA(PSB), HANDERSON BRITO DOS

SANTOS(MDB) e MARIO CESAR NUNES(PSC); Vereadores Contrários- MARIA C.

v. DA STLVA NOVATS "PSD"-(TOD!NHA), ANTONTO FRANCTSCO BESERRA-"PV"-

(TO!M DA MAQUTNA), GESAEL ALVES-"PSDB"-(ZÉ DO TOMÉ1 e AeruffO ALVES

DA CRUZ-"PSB"-(BENITO); permanecendo dessa forma a soma de 04(Quatro)

votos FAVORAVEIS e de igual forma O4(Quatro) votos CONTRÁRIOS; usando de

suas prerrogativas o Vereador/Presidente ZEZINHO DO ESTRELA DE

RONDÔNIA(MDB), votou CONTRA, somando assim 05(Cinco) votos CONTRA e

04(Quatro) votos a FAVOR na primeira votação, a VereadoraA/ice-Presidenta

Senhora Maria C. V. da Silva Novais solicitou a dispensa de interstício, realizando

assim a segunda votação de imediato no Projeto de Lei, porém, a seguir retirou seu

pedido ficando a segunda votação para o dia 27,08.20'18 as 09:00hs. nas

dependências desta Casa de Leis no Plenário Cacilda Penha de Abreu; em ato

continuo foi feita a Leitura do convite Costa e Silva Representações MATSUDA e

4
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Leitura do Ofício de no. 1032 e 1033/2018/GIGOV/PV, sobre o Contrato de repasse

celebrado entre o Município de Presidente Médici e a Caixa Econômica Federal; O

Vereador/PresidenteZezinho do Estrela de Rondônia(MDB), franquiou a palavra aos

Senhores Parlamentares para suas considerações finais e, em nome de Deus deu
por encerrada a 21e Sessão Ordinária da 354 Ata da Câmara Municipat de

Vereadores de Presidente Médici-Ro., às 11hs.30mins. do dia 20.08.201g; Eu,

Edinaldo Rubens de Souza, Assessor de Gabinete da Presidência, transcrevi, está

Ata, que é a pura expressão da verdade, para tanto, a Mesa Diretora e demais

Vereadores deste Poder Legislativo presentes nesta Sessão, assinam as páginas

enumeradas da presente ata.
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